
Alegeri  electorale  la
Costinești.  Localnicii,
chemați  să  își  voteze
primarul
7 iulie 2024 8:21

Locuitorii  din  Costinești  sunt
rechemați astăzi, 7 iulie 2024, să
își  exprime  opțiunea  pentru
fotoliul  de  primar  al  comunei
Costinești.
Reamintim că Biroul Electoral Central a anulat alegerile din 9
iunie pentru primăria Costinești, diferența dintre principalii
doi contracandidați fiind de numai un vot.

Pe aceeași temă:

Au fost ANULATE alegerile de la Costinești pentru fotoliul de
primar. Decizia BEC este definitivă
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Coaliția PSD-PNL s-a înțeles:
alegerile  prezidențiale  vor
avea loc în noiembrie, cele
parlamentare în decembrie
7 iulie 2024 8:21

PSD și PNL au căzut la pace: s-au
înțeles  ca  alegerile  parlamentare
să  aibă  loc  pe  1  decembrie,  iar
cele  două  tururi  ale
prezidențialelor pe 24 noiembrie și
8 decembrie.
Potrivit  unui  comunicat  de  presă  PSD-PNL,  „coaliția  de
guvernare  a  finalizat  discuțiile  pe  marginea  calendarului
electoral pentru alegerile prezidentiale si parlamentare.

Astfel, ținând cont și de opiniile exprimate de celelalte
formațiuni  politice,  reprezentanții  Coaliției  au  fost  în
consens  în  ceea  ce  privește  organizarea  alegerilor
prezidențiale,  dupa  cum  urmeaza:
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primul tur în data de 24 noiembrie
al doilea tur în data de 8 decembrie.

De asemenea, s-a ajuns la un numitor comun pentru organizarea
alegerilor parlamentare în data de 1 decembrie”.

BEC  Costinești  a  cerut,  în
UNANIMITATE,  anularea
alegerilor  din  9  iunie.
Decizia  va  fi  anunțată  în
această seară!
7 iulie 2024 8:21

Biroul Electoral de Circumscripție
Local  Costinești  a  transmis  BEC
decizia  luată  în  unanimitate,  în
această seară: ANULAREA alegerilor
din 9 iunie 2024.
De mai bine de cinci zile, voturile la Costinești au fost
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renumărate de mai multe ori, au fost găsite buletine nule,
diferența dintre cei doi candidați fiind de un vot.

Reamintim că bătălia se dă între candidații PSD și PNL, Jeanu
Dumitru și Gheorghe Mechetici.

Biroul Electoral Central este cel care va avea ultimul cuvânt
în acest caz.

Vom reveni.

Pe aceeași temă:

Situație INCREDIBILĂ la Costinești. A fost reluată numărarea
voturilor. Ce spun cei doi candidați la primărie

Aceștia sunt noii consilieri
județeni ai Constanței
7 iulie 2024 8:21

Biroul  Electoral  Județean  a  anunțat,
astăzi,  componența  noului  Consiliu
Județean Constanța. 
Iată cine vă va reprezenta, din octombrie, al CJC:
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Semiran  Abdurefi:  „Am  avut
voturi  curate,  muncite
cinstit,  fără  manipulări,
torturi, turism electoral ori
alte  manevre.  Vă  mulțumim
pentru încrederea acordată”
7 iulie 2024 8:21
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„1077  de  oameni  ne-au  dat  votul
pentru a-i reprezenta în Consiliul
Local Mangalia.
În ordinea numărului de consilieri, PNL a luat 8 consilieri,
PSD-5, AUR-4 si USR-2. Voturi curate, muncite cinstit, fără
manipulări, torturi, turism electoral ori alte manevre.

Vă multumim pentru încrederea acordată, votul dumneavoastră ne
onorează si obligă să performăm în administrația locală. Din
octombrie, când ne vom prelua mandatele, vă vom ține la curent
cu toată activitatea noastră. Până atunci, mai am treabă în
Consiliul Judetean!”

Paul  Foleanu:  „Oamenii  care
luptă  pot  pierde!  Oamenii
care  nu  luptă  au  pierdut
deja!”
7 iulie 2024 8:21
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„Indiferent  de  rezultate,  eu  mulțumesc
familiei,  colegilor  de  partid  si
cetățenilor  din  Mangalia  pentru
susținere, apreciere si respect!
Oamenii  care  lupta  pot  pierde!  Oamenii  care  nu  luptă  au
pierdut deja!
Mulțumesc tuturor pentru susținere!”

Neculai  Tănasă,  președintele
PSD  Mangalia:  „Vă  mulțumesc
din suflet pentru încrederea
pe care ne-ați acordat-o la
alegerile locale din 9 iunie”
7 iulie 2024 8:21

Dragi cetățeni ai Mangaliei,
În numele organizației PSD Mangalia, doresc să vă mulțumesc
din  suflet  pentru  încrederea  pe  care  ne-ați  acordat-o  la
alegerile  locale  din  9  iunie  2024.  Sprijinul  vostru  ne
onorează și ne motivează să muncim cu și mai multă dedicare
pentru binele comunității noastre.
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Am pornit pe acest drum cu speranța și dorința de a aduce
schimbări  pozitive  în  Mangalia,  și  astăzi,  datorită  vouă,
suntem  mai  aproape  de  a  transforma  această  viziune  în
realitate. Votul vostru este un testament al încrederii și al
dorinței voastre pentru un viitor mai bun, pentru o Mangalia
prosperă și unită.

Proiectele  noastre  viitoare  sunt  menite  să  îmbunătățească
fiecare  aspect  al  vieții  în  orașul  nostru,  de  la
infrastructură la educație, sănătate și dezvoltare economică.
Ne angajăm să lucrăm neîncetat pentru a aduce investiții,
pentru a crea locuri de muncă și pentru a oferi servicii
publice de calitate.

Acum,  mai  mult  ca  oricând,  avem  nevoie  să  fim  uniți,  să
colaborăm  și  să  ne  sprijinim  reciproc.  Împreună,  putem
construi  o  Mangalie  în  care  fiecare  cetățean  se  simte
respectat și valorizat, o Mangalia a oportunităților și a
speranței.

Vă  mulțumim  încă  o  dată  pentru  încrederea  acordată  și  vă
asigurăm că vom face orice efort necesar pentru a transforma
Mangalia într-un loc de care să fim cu toții mândri.

Cu respect și recunoștință,

Președintele organizației PSD Mangalia

Neculai Tanasa

Bucurie  AMARĂ  la  Mangalia!
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Cristian Radu rămâne primar,
dar  PIERDE  majoritatea  din
Consiliul Local!
7 iulie 2024 8:21

Cristian  Radu  rămâne  primar  al
Mangaliei,  după  victoria  în  fața
lui Paul Foleanu (PSD). Bucuria din
tabăra  PNL  este  una  amară:
majoritatea confortabilă pe care a
avut-o  în  Consiliul  Local  trecut
(PNL-Pro România), de 10 consilieri
locali, s-a spulberat, iar Cristian
Radu se vede nevoit să colaboreze
(sanu  nu),  de  acum  înainte,  cu
consilierii opoziției.
Iată cum s-au împărțit mandatele consilierilor din Mangalia,
după redistribuire.

Menționăm  că,  prin  prisma  alegerilor  trecut,  cu  siguranță
Partidul Național Liberal va elimina mai multe nume de pe
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listă,  în  locul  acestora  urmând  să  figureze  adevărații
candidați vizați de PNL.

PNL (8 consilieri) – Traian Broască, Adrian Vărgatu, Ioan
Ungureanu, Nicoleta Griguță, Ali Leila, Sorin Andrei, Dragoș
Angelescu, Gabriel Banu

PSD  (5  consilieri)  –  Paul  Foleanu,  Neculai  Tănasă,  Elena
Cerchez, Zanfir Iorguș, Victor Bădică

AUR (4) – Mohammad Murad, Dan Nicolae Lefter, Cosmin Trușă,
Nicolae Moroianu

USR (2) – Semiran Abdurefi, Lucian Vișa

Noii consilieri locali își intră în drepturi, după depunerea
jurământului,  în  luna  octombrie.  Este  o  situație  atipică,
generată de devansarea alegerilor locale pentru a le comasa cu
cele europarlamentare.

Codul administrativ aflat în prezent în vigoare precizează că
”mandatul  primarului,  consilierului  local,  preşedintelui
consiliului judeţean şi al consilierului judeţean este de 4
ani şi se exercită în condiţiile legii”.

În  absența  oricărei  alte  modificări  legislative,  mandatele
primarilor și consilierilor locali aleși pe 9 iunie vor începe
abia în toamnă.

27 septembrie a fost data alegerilor din 2020. Dacă ținem cont
că după această dată a mai durat o lună până la depunerea
jurământului de către primari, noile mandate vor începe cel
mai probabil la finalul lunii octombrie – începutul lunii
noiembrie.



Taner Reșit obține al treilea
mandat de primar al comunei
Tuzla!
7 iulie 2024 8:21

Taner  Reșit  rămâne  primar  al
comunei  Tuzla.  El  îl  învinge  pe
Bogdan  Cristian  Dicu  (PNL)  și
obține al treilea mandat.
Iată ce a transmis primarul din Tuzla, Taner Reșit:

„Stimați cetățeni,

Dragi prieteni,

Pe  această  cale  doresc  să  vă
mulțumesc  încă  o  dată  pentru
sprijinul și încrederea acordate în
vederea  încredințării  unui  nou
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mandat.

Continuăm împreună proiectele!”

Rezultat  ZDROBITOR  la
Pecineaga:  Marian  Makkai  a
obținut  75%  din  voturile
localnicilor  și  este  noul
primar al comunei
7 iulie 2024 8:21

Marian Makkai este noul primar al comunei
Pecineaga.  Fost  viceprimar  al
localității, Marian Makkai a obținut un
rezultat zdrobitor în fața lui Cristian
Stoian: 75,18% față de 14,33%.
Marian Makkai a transmis și  un mesaj tuturor cetățenilor
comunei:

„Dragi susținători,
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Cu  o  inimă  plină  de  recunoștință,  doresc  să  vă  mulțumesc
tuturor  pentru  sprijinul  și  încrederea  pe  care  mi  le-ați
acordat în această campanie electorală. Victoria noastră este,
în primul rând, a voastră, a celor care ați crezut în viziunea
și promisiunile noastre pentru un viitor mai bun.

Acest succes nu ar fi fost posibil fără eforturile voastre
neobosite, fără timpul și energia pe care le-ați investit.
Împreună, am demonstrat că atunci când ne unim forțele, putem
realiza lucruri mărețe.

De  acum  înainte,  mă  angajez  să  lucrez  cu  integritate,
transparență  și  determinare  pentru  a  îndeplini  așteptările
voastre și pentru a transforma comunitatea noastră într-un loc
mai prosper și mai unit. Vă asigur că fiecare decizie pe care
o voi lua va fi ghidată de dorința de a servi interesul public
și  de  a  construi  un  viitor  luminos  pentru  toți  cetățenii
noștri.

Vă mulțumesc încă o dată pentru încrederea voastră și abia
aștept să lucrăm împreună pentru a face ca promisiunile să
devină realitate.

Cu respect și recunoștință,

Makkai Marian”

(VIDEO)  Semiran  Abdurefi,
candidatul  USR  pentru
primăria Mangalia: Din cauza
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incompetenței  administrației
publice  locale,  Spitalul
Mangalia NU mai are gardă la
Pediatrie!
7 iulie 2024 8:21

„De  ani  de  zile,  din  cauza  incompetenței  administrației
locale, la Spitalul Municipal Mangalia lipsesc specialiștii,
iar puținii care se încumetă să se transfere aici, pleacă în
scurt timp.

Femeile din Mangalia nasc la Constanța pentru că nu există
gardă după ora cinci. Mamele disperate, cu copii bolnavi,
trebuie să ia drumul Constanței, pentru că spitalul Mangalia
NU asigură gardă la Pediatrie.

Ne lipsesc medicii, pentru că orașul nu le oferă absolut nimic
atractiv acestora. Trei medici pediatri au părăsit spitalul în
ultimele luni.

Acest lucru trebuie să înceteze. Ne dorim un spital în care
femeile nu mai trebuie să fie umilite, să nu mai fie trimise,
cu pruncii în brațe, la Constanța”.

Comandat de Uniunea Salvați România,
pentru Ediția de Sud, www.editiadesud.ro

CUI mandatar financiar coordonator: 41240005

Pe aceeași temă:
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(VIDEO)  Semiran  Abdurefi,  mesaj  către  doamnele  și
domnișoarele din Mangalia: „Sunt singura femeie care și-a
asumat candidatura la primărie. Dacă noi nu ne asumăm această
responsabilitate, atunci cine?”

(VIDEO)  Semiran  Abdurefi,
mesaj  către  doamnele  și
domnișoarele  din  Mangalia:
„Sunt singura femeie care și-
a  asumat  candidatura  la
primărie.  Dacă  noi  nu  ne
asumăm  această
responsabilitate,  atunci
cine?”
7 iulie 2024 8:21
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Semiran Abdurefi, mesaj către femeile din
Mangalia:
„Duminică VOTĂM!

Vă îndemn să veniți într-un număr cât mai mare, pentru că
duminică  vom  decide  cum  va  fi  administrat  acest  oraș  în
următorii patru ani.

Haideți  să  ne  recuperăm  orașul  din  ghearele  clanurilor
„mafiote”, ale grupurilor de interese.

Sunt singura femeie care candidează și și-a asumat această
candidatură și mă adresez femeilor care nu sunt reprezentate
în politică și în administrația locală să meargă să voteze.

Dacă  noi  nu  ne  asumăm  această
responsabilitate, atunci cine?
Suntem pe prima poziție pe buletinele de vot. Votați USR!”

 

Comandat de Uniunea Salvați România,
pentru Ediția de Sud, www.editiadesud.ro

CUI mandatar financiar coordonator: 41240005

Pe aceeași temă:

Semiran Abdurefi, candidatul USR pentru Primăria Mangalia:
„Șantierul Damen se află, chiar în acest moment, în cea mai
gravă situație de la înființarea sa din 1980, riscând să fie
tras pe linie moartă”
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Paul Foleanu, scrisoare către
cetățenii  Mangaliei:”Vin
astăzi în fața voastră și vă
cer…  o  șansă.  Șansa  de  a
lucra  împreună,  alături  de
voi,  la  schimbarea
Mangaliei!”
7 iulie 2024 8:21

Dragii mei mangalioți,
Ne aflăm la finalul unei campanii electorale intense, în care
am încercat, poate mai mult decât orice, să demonstrez, nu
doar dorința fermă și asumată de a schimba Mangalia, cât și
bunele mele intenții cu privire la viitorul orașului nostru.

Nu vă faceți griji!
Știm că încrederea dumneavoastră în mediul politic este una
aproape inexistentă. Știm că, din păcate, de cele mai multe
ori, noi, politicienii, nu am reușit să ne ridicăm la nivelul
așteptărilor voastre. Vă înțelegem perfect și nu putem spune
decât că aveți dreptate.

https://editiadesud.ro/paul-foleanu-scrisoare-catre-cetatenii-mangalieivin-astazi-in-fata-voastra-si-va-cer-o-sansa-sansa-de-a-lucra-impreuna-alaturi-de-voi-la-schimbarea-mangaliei/
https://editiadesud.ro/paul-foleanu-scrisoare-catre-cetatenii-mangalieivin-astazi-in-fata-voastra-si-va-cer-o-sansa-sansa-de-a-lucra-impreuna-alaturi-de-voi-la-schimbarea-mangaliei/
https://editiadesud.ro/paul-foleanu-scrisoare-catre-cetatenii-mangalieivin-astazi-in-fata-voastra-si-va-cer-o-sansa-sansa-de-a-lucra-impreuna-alaturi-de-voi-la-schimbarea-mangaliei/
https://editiadesud.ro/paul-foleanu-scrisoare-catre-cetatenii-mangalieivin-astazi-in-fata-voastra-si-va-cer-o-sansa-sansa-de-a-lucra-impreuna-alaturi-de-voi-la-schimbarea-mangaliei/
https://editiadesud.ro/paul-foleanu-scrisoare-catre-cetatenii-mangalieivin-astazi-in-fata-voastra-si-va-cer-o-sansa-sansa-de-a-lucra-impreuna-alaturi-de-voi-la-schimbarea-mangaliei/
https://editiadesud.ro/paul-foleanu-scrisoare-catre-cetatenii-mangalieivin-astazi-in-fata-voastra-si-va-cer-o-sansa-sansa-de-a-lucra-impreuna-alaturi-de-voi-la-schimbarea-mangaliei/
https://editiadesud.ro/paul-foleanu-scrisoare-catre-cetatenii-mangalieivin-astazi-in-fata-voastra-si-va-cer-o-sansa-sansa-de-a-lucra-impreuna-alaturi-de-voi-la-schimbarea-mangaliei/


În  egală  măsură,  știm  că  Mangalia  are
nevoie de o schimbare.
După 12 ani, Mangalia are nevoie de o schimbare. Dincolo de
lupte  politice  si  campanii  electorale,  nu  cred  că  există
mangaliot care să fie mulțumit de situația orașului nostru.
Stațiunile  sunt  in  paragină,  locurile  de  muncă  lipsesc,
antreprenoriatul  e  aproape  mort,  iar  tinerii  aleg  să-și
construiască un viitor departe de casă.

Nu avem pretenția că le știm pe toate și nici că vom fi fără
de greșeală. Nu vă putem promite că, peste noapte, vom face
minuni. Refuz să vin în fața dumneavoastră cu 1 milion de
promisiuni, aproape imposibil de implementat, pe care oricum
știu că nu le credeți.

Dar  voi  face  însă  un  lucru  și  mai
puternic:  vă  voi  asigura  de  bunele
noastre intenții.
Vin astăzi în fața voastră și îmi asum că TOATE acțiune mele,
TOATE proiectele, planurile sau ideile vor fi exclusiv pentru
și în interesul vostru și al Mangaliei.

Vin astăzi în fața voastră și îmi asum să fiu primarul pe care
îl așteptați, să fiu omul pe care să vă bazați!

Vin astăzi în fața voastră și vă
cer… o șansă. Șansa de a lucra
împreună, alături de voi, la

schimbarea Mangaliei!

Cu respect și smerenie,



Al vostru Paul Foleanu!
Comandat de Partidul Social Democrat, filiala Constanța

Executat de SC News Edit Media SRL, portal www.editiadesud.ro

CMF 21240002

Pe aceeași temă:

Paul Foleanu, candidatul PSD Mangalia: „Minciuna, ca stil de
viață pentru actualul primar. Prăbușit în sondaje și disperat
că  pierde  primăria,  candidatul  PNL  induce  în  eroare
cetățenii”

(VIDEO)  Președintele  Uniunii
Salvați  România,  Cătălin
Drulă:  „Votați  cinstea,
votați  onestitatea,  votați
Semiran  Abdurefi  și  echipa
puternică de la Mangalia!”
7 iulie 2024 8:21
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Președintele  Uniunii  Salvați  România,
Cătălin  Drulă:  Votați  cinstea,  votați
onestitatea, votați Semiran Abdurefi și
echipa puternică de la Mangalia!”
Cătălin Drulă, președintele USR: „Semiran Abdurefi, Semi așa
cum îi spune toată lumea, are toată susținerea Uniunii pentru
Salvarea României, a Alianței Dreapta Unită, a parlamentarilor
și colegilor europarlamentari.

O felicit că a avut curajul să candideze la Primăria Mangalia,
având în spate o echipă puternică. Suntem alături de ea și
chmenii la vot, alături de Semiran, votați cinstea, votați
onestitatea!”.

Comandat de Uniunea Salvați România,
pentru Ediția de Sud, www.editiadesud.ro

CUI mandatar financiar coordonator: 41240005

Pe aceeași temă:

Semiran  Abdurefi,  candidatul  USR  pentru  primărie:  „Voi
înființa Grădina Botanică Mangalia, ce va deveni un spațiu de
recreere și un centru educațional pentru comunitate”

 

Semiran  Abdurefi,  candidatul
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USR  pentru  primărie:  „Voi
înființa  Grădina  Botanică
Mangalia,  ce  va  deveni  un
spațiu  de  recreere  și  un
centru  educațional  pentru
comunitate”
7 iulie 2024 8:21

Într-un  oraș  în  care  natura  a  fost
ciopârțită  și  schilodită,  în  care
spațiile  verzi  au  fost,  practic,
desființate  de  administrația  locală,
Semiran Abdurefi, candidatul USR Mangalia
pentru primărie, dorește înființarea unei
grădini botanice, ce va deveni un centru
educațional,  de  recreere  și  în  care
vizitatorii  vor  putea  învăța  despre
diversitatea plantelor.
„Grădina  Botanică  Mangalia  va  fi  un  spațiu  dedicat
colecționării, conservării și expunerii diversității plantelor
și ecosistemelor. Aceasta va include o varietate de plante
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native și exotice, organizate în diferite zone tematice sau
habitaturi pentru a oferi o experiență educativă și recreativă
completă.

Atât locuitorii orașului nostru, cât și turiștii, vor avea
acces la un spațiu verde și relaxant, unde se pot bucura de
frumusețea  naturii,  pot  petrece  timp  în  aer  liber  și  pot
practica activități recreative și sportive.

În același timp, va servi ca un centru educațional pentru
comunitate,  oferind  programe  și  activități  pentru  toate
vârstele.  Vizitatorii  vor  avea  oportunitatea  de  a  învăța
despre  diversitatea  plantelor  și  importanța  conservării
biodiversității.

Construirea unei grădini botanice în orașul nostru reprezintă
o oportunitate unică de a investi în educație, conservare și
dezvoltare durabilă. Această inițiativă va aduce beneficii pe
termen lung comunității noastre și va ajuta orașul nostru să
devină un loc prietenos cu mediul înconjurător și preocupat de
bunăstarea cetățenilor săi.

Prin  implementarea  acestei  propuneri,  vom  crea  un  loc
emblematic și inspirațional pentru orașul nostru, care va fi
apreciat  de  generațiile  actuale  și  viitoare”,  a  transmis
Semiran Abdurefi locuitorilor orașului.

Comandat de Uniunea Salvați România,
pentru Ediția de Sud, www.editiadesud.ro

CUI mandatar financiar coordonator: 41240005

Pe aceeași temă:

Semiran Abdurefi, candidatul USR pentru Primăria Mangalia:
„Cristian Radu taie 20 de hectare din Pădurea Comorova pentru
a amenaja un așa zis parc de 7 hectare!”

Semiran Abdurefi, candidatul USR pentru Primăria Mangalia:
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„Șantierul Damen se află, chiar în acest moment, în cea mai
gravă situație de la înființarea sa din 1980, riscând să fie
tras pe linie moartă”

Candidatul  PSD  Mangalia  la
funcţia  de  primar,  Paul
Foleanu: „Plesnit de dosarul
penal  de  corupţie,  primarul
Radu Cristian încearcă să-şi
obţină imunitatea negociindu-
şi un post de parlamentar!”
7 iulie 2024 8:21

Invitat  la  un  post  de  televiziune,
candidatul PSD Mangalia, Paul Foleanu a
declarat  că  un  prieten  din  stafful  de

https://editiadesud.ro/semiran-abdurefi-candidatul-usr-pentru-primaria-mangalia-santierul-damen-se-afla-chiar-in-acest-moment-in-cea-mai-grava-situatie-de-la-infiintarea-sa-din-1980-riscand-sa-fie-tras-pe-linie-moart/
https://editiadesud.ro/semiran-abdurefi-candidatul-usr-pentru-primaria-mangalia-santierul-damen-se-afla-chiar-in-acest-moment-in-cea-mai-grava-situatie-de-la-infiintarea-sa-din-1980-riscand-sa-fie-tras-pe-linie-moart/
https://editiadesud.ro/semiran-abdurefi-candidatul-usr-pentru-primaria-mangalia-santierul-damen-se-afla-chiar-in-acest-moment-in-cea-mai-grava-situatie-de-la-infiintarea-sa-din-1980-riscand-sa-fie-tras-pe-linie-moart/
https://editiadesud.ro/candidatul-psd-mangalia-la-functia-de-primar-paul-foleanu-plesnit-de-dosarul-penal-de-coruptie-primarul-radu-cristian-incearca-sa-si-obtina-imunitatea-negociindu-si-un-post-de-parlamentar/
https://editiadesud.ro/candidatul-psd-mangalia-la-functia-de-primar-paul-foleanu-plesnit-de-dosarul-penal-de-coruptie-primarul-radu-cristian-incearca-sa-si-obtina-imunitatea-negociindu-si-un-post-de-parlamentar/
https://editiadesud.ro/candidatul-psd-mangalia-la-functia-de-primar-paul-foleanu-plesnit-de-dosarul-penal-de-coruptie-primarul-radu-cristian-incearca-sa-si-obtina-imunitatea-negociindu-si-un-post-de-parlamentar/
https://editiadesud.ro/candidatul-psd-mangalia-la-functia-de-primar-paul-foleanu-plesnit-de-dosarul-penal-de-coruptie-primarul-radu-cristian-incearca-sa-si-obtina-imunitatea-negociindu-si-un-post-de-parlamentar/
https://editiadesud.ro/candidatul-psd-mangalia-la-functia-de-primar-paul-foleanu-plesnit-de-dosarul-penal-de-coruptie-primarul-radu-cristian-incearca-sa-si-obtina-imunitatea-negociindu-si-un-post-de-parlamentar/
https://editiadesud.ro/candidatul-psd-mangalia-la-functia-de-primar-paul-foleanu-plesnit-de-dosarul-penal-de-coruptie-primarul-radu-cristian-incearca-sa-si-obtina-imunitatea-negociindu-si-un-post-de-parlamentar/
https://editiadesud.ro/candidatul-psd-mangalia-la-functia-de-primar-paul-foleanu-plesnit-de-dosarul-penal-de-coruptie-primarul-radu-cristian-incearca-sa-si-obtina-imunitatea-negociindu-si-un-post-de-parlamentar/


campanie al PNL Bucureşti i-a confirmat
faptul  că,  speriat  de  verdictul  din
dosarul  penal  de  corupţie  în  care  are
calitate de inculpat pentru săvârşirea a
95  de  fapte,  cu  un  prejudiciu  de  13
milioane lei,  actualul primar Cristian
Radu şi-a negociat pentru la toamnă un
post  de  parlamentar  pentru  a  obţine
imunitate.
Un  alt  subiect  fierbinte  l-a  reprezentat  actualul  sezon
estival care, asemenea anilor trecuţi, a debutat cu stângul în
sudul litoralului. „1 Iunie ar fi trebuit să înceapă în forţă
la Mangalia. Dar staţiunile au fost goale. Nu ştiu cum a
primit  autorizaţie  cel  care  deţine  hotelul  Adriana  din
staţiunea Venus, pentru că şi-a construit gardul exact pe
asfalt,  nu  mai  există  trotuar  acolo.  Pe  unde  vor  merge
turiştii, printre maşini?!

Mai grav, primarul i-a obligat pe absolvenţii de clasa a XII-
a, care îşi programaseră festivitatea de terminare a liceului
pe 9 iunie, să participe la un concert cu doi manelişti,
organizat  în  faţa  Casei  de  Cultură!  Este  o  sfidare  adusă
culturii din Mangalia! Aşa ne educăm copiii, cu manele?! Şi
mai ridicol, manelistul a salutat de mai multe ori spectatorii
„Bună seara, Medgidia, mulţumesc, Medgidia!”.

Nu  în  ultimul  rând,  pentru  această  mascaradă,  care  i-a
nemulţumit  pe  părinţi  şi  pe  cadrele  didactice  care  mi-au
trimis mesaje, Primăria Mangalia a cheltuit 260.000 lei pentru
robe  şi  plachete  scrise  GREŞIT,  cuvântul  ABSOLVENT,  fiind
inscripţionat ABSLOVENT!!!! O bătaie de joc faţă de copii şi
oraş.

Revenind  la  sezon,  chiar  ieri  mi  s-a  semnalat  că  nu



funcţionează iluminatul public în Neptun. În plus, problemele
pe care l-am văzut în staţiuni au rămas la fel. Din păcate,
avem un turism balcanic manelistic, şi din această cauză, nu
avem vizitatori”.

Comandat de Partidul Social Democrat, filiala Constanța

Executat de SC News Edit Media SRL, portal www.editiadesud.ro

CMF 21240002

Pe aceeași temă:

(VIDEO) Paul Foleanu, candidatul PSD Mangalia la funcţia de
primar:  „Orașul  suferă,  cetăţenii  sunt  trişti,  iar
vârstnicii, singuri. Principalul meu deziderat este să schimb
în bine Mangalia!”

(VIDEO)  Paul  Foleanu,
candidatul  PSD  Mangalia  la
funcţia  de  primar:  „Orașul
suferă,  cetăţenii  sunt
trişti,  iar  vârstnicii,
singuri.  Principalul  meu
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deziderat este să schimb în
bine Mangalia!”
7 iulie 2024 8:21

În cadrul unei emisiuni, candidatul PSD
Mangalia  la  funcţia  de  primar,  Paul
Foleanu  s-a  descris  ca  o  persoană
iubitoare  a  locului  natal,  născută,
crescută  în  Mangalia,  oraş  în  care  şi
profesează ca avocat.
„Municipiul Mangalia este foarte important pentru mine, pentru
că aici trăiesc.

Am intrat în competiţia electorală, deoarece Mangalia suferă,
nu mai este ce a fost odată, oraşul este trist, iar oamenii,
foarte nemulţumiţi.

Am  decis  să  candidez  pentru  copiii  mei,  pentru  copiii
Mangaliei, care, din păcate, au luat drumul străinătăţii.

Candidez  pentru  vârstnicii  din  Mangalia  care  suferă  de
singurătate, cărora nu le mai deschide nimeni uşa. Doresc să
le alin suferinţa şi am proiecte pentru a realiza acest lucru.

Candidez pentru tinerii din Mangalia, care trebuie să aibă
locuri de muncă, bine plătite la ei în oraş, nu în străinătate
sau alte oraşe ale ţării.
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Principalul meu deziderat este să schimb în bine Mangalia! Să
readuc Mangaliei şi cetăţenilor ei mândria că trăiesc într-un
oraş  – staţiune faimos, cum era cândva.

În urmă cu mai bine de 12 ani, când spuneai că eşti din
Mangalia, toată lumea ne invidia, asociau oraşul cu marea, cu
Festivalul Callatis şi celelelalte evenimente celebre.

Cetăţenii erau veseli, acum, văd doar tristeţe şi dezamăgire
în ochii lor. Astăzi, suntem unde suntem. Voi milita, împreună
cu tinerii, adulţii şi pensionarii din oraş astfel ca Mangalia
să  redevină  oraşul-staţiune  cu  cei  mai  mulţi  turişti,  cu
locuitori liniştiţi care să ducă un trai decent”.

Comandat de Partidul Social Democrat, filiala Constanța

Executat de SC News Edit Media SRL, portal www.editiadesud.ro

CMF 21240002

Pe aceeași temă:

(FOTO)  Candidatul  PSD  Mangalia,  Paul  Foleanu:  „Copiii
Mangaliei merită locuri de joacă sigure şi atractive, nu
minciunele servite de primarul liberal!”

Angela  Marinescu,  candidat
USR  pentru  Consiliul  Local:
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„Mangalia  trebuie  să  devină
un oraș din care copiii și
nepoții noștri să nu mai fie
nevoiți să plece!”
7 iulie 2024 8:21

Semiran Abdurefi, candidatul USR Mangalia
pentru  Primărie,  o  prezintă,  azi,  pe
Angela  Marinescu,  candidat  pentru
Consiliul Local:
„Angela Marinescu este colega care ne vorbeste despre Regatul
României, despre Regele Mihai și vremurile in care principiile
erau atribute esențiale în viața si cariera unei persoane!
Pentru cei tineri din USR, ea este enciclopedia deceniilor
trecute, ne ajută să nu uităm, să fim vigilenți și să luptăm
întotdeauna  pentru  drepturile  noastre,  căci  o  clipă  de
neatenție  ne  poate  intoarce  în  epoca  absolutismului  și  a
dictaturii!

Pe de altă parte, ea este profesionistul la care apeleaza tot
usr judet pentru sfaturi si indrumare precisă in încercarea
noastră, a profanilor, să grădinărim!

Atunci intervine dna Angela, ne explică cu răbdare ce si cum
trebuie sa facem si, mai ales, ne indică toate, dar absolut
toate  plantele,  cu  denumirile  lor  in  latină!  Roșia  este
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solanum lycpersicum si de aceea contine lycopen, florile de
piatra sunt protulaca grandiflora si sunt adaptate la soare si
secetă,cimbrul este sotureja hortensis , ori mesteacanul este
betula!

La pensie visez sa mă ocup exclusiv de
grădină! Până atunci însă, avem treabă in
primărie!
„Mă  numesc  Angela  Marinescu,  de  profesie  sunt  inginer
horticultor și am lucrat ca administrator de firmă atât în
agricultura de stat, cât și în sistemul privat.

Cred cu tărie că fiecare persoană care este interesată de
direcția în care merge țara și orașul său, are datoria de a se
implica. Nu am dorit să mai aștept ca altcineva să rezolve
problemele din Mangalia, din viața noastră, așa că am hotărât
să mă implic, alăturându-mă echipei USR.

Aceeași dorință de implicare am găsit-o și la colegii mei mai
tineri din USR, cărora le admir entuziasmul și dăruirea în
lupta de a crea o lume mai bună și un mediu sănătos pentru
familiile noastre.

În Mangalia mi-am construit căminul, aici mi-am crescut și mi-
am educat copiii, însă, din lipsa oportunităților din acest
oraș, au fost nevoiți să plece în altă țară.

Vreau să transformăm Mangalia într-un oraș din care copiii și
nepoții noștri să nu mai fie nevoiți să plece, un oraș în care
își pot clădi viitorul alături de familiile lor.

Vreau să transformăm Mangalia într-un exemplu pozitiv.

Alături de ceilalți colegi, candidați pentru Consiliul Local
al Mangaliei, voi aduce contribuția la schimbările pe care ni
le dorim, împărtășind din experiența profesională, în spiritul
respectului pentru cetățean.”



Comandat de Uniunea Salvați România,
pentru Ediția de Sud, www.editiadesud.ro

CUI mandatar financiar coordonator: 41240005

Pe aceeași temă:

Leonard Nicolăina, candidatul USR Mangalia pentru consiliul
local: „Singura promisiune pe care o fac este că mă voi lupta
din răsputeri cu cei care nu vor dezvoltarea orașului!”

Leonard Nicolăina, candidatul
USR Mangalia pentru consiliul
local: „Singura promisiune pe
care  o  fac  este  că  mă  voi
lupta  din  răsputeri  cu  cei
care  nu  vor  dezvoltarea
orașului!”
7 iulie 2024 8:21
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Semiran Abdurefi, candidatul USR Mangalia
pentru  Primărie,  îl  prezintă,  azi,  pe
Leonard Nicolăina:
„Am intrat în politică și tot ce mi-am dorit a fost să am cu
cine  să  împărtășesc  aceleași  convingeri  și  principii.  Și
oricât  de  obositoare  și  inegală  în  forțe  ar  fi  lupta  cu
partidele vechi și putred de corupte (oameni puși în funcții
aserviți  politic,  resurse  financiare,  troli,  interese
personale și de grup), mă simt norocoasă să am colegi integri,
fără clopoței de coadă, onești și combativi.

Nu mai găsești astfel de oameni, vedeți cum celelalte partide
se agregă doar în preajma alegerilor, apoi dispar 4 ani, de
mult ce le pasă de oraș și de cetățenii lui…
Colegii mei sunt constanți și rezilienți în lupta lor înca din
2018,  sunt  tot  în  USR,  nu  altundeva!  Asta  înseamnă
CORECTITUDINE  și  nu  oportunism!”

Votați oameni că Leonard Nicolăina!”
„Mă numesc Leonard Nicolăina, comandant de cursă lungă, am 61
ani, căsătorit de 36 ani și sunt „dublu bunic”.

Decizia de a mă implica în politică nu a fost greu de luat, și
așa ar trebui să fie pentru oricine dorește să schimbe ceva în
viața Mangaliei și a cetațenilor ei. Politica, prin cei aleși
să ne reprezinte, este prezentă în fiecare aspect al vieții
noastre de zi cu zi. Cine simte asta e imposibil să mai stea
deoparte indiferent și inactiv .

Candidez pentru Consiliul Local Mangalia din partea USR și
daca voi fi ales…… aici ar fi urmat o serie de promisiuni fără
acoperire, dacă aș fi candidat din partea partidelor care își
băț joc de noi de 35 de ani.

Singura promisiune pe care o fac este că mă voi lupta din
răsputeri cu cei care nu vor dezvoltarea orașului și o viață

https://editiadesud.ro/tag/semiran-abdurefi/
https://editiadesud.ro/tag/leonard-nicolaina/
https://editiadesud.ro/tag/leonard-nicolaina/


mai bună pentru cetățenii lui.

Fără falsă modestie, sunt un caracter incoruptibil atât pe
plan financiar cât și pe cel intim (nu dețin niciun „elefant”
prin dulap), calitate pe care o consider esențială pentru cei
care vor să se pună în slujba cetății și cetățeanului.

Cu alte cuvinte, nu pot fi „agățat” cu nimic și/sau convins să
militez,  că  și  consilier,  în  detrimentul  Mangaliei  și  în
folosul vreunei persoane sau al vreunui grup de interese de
mafioți locali.

Voi fi ochii, urechile și vocea voastră în CL Mangalia, acolo
unde se iau decizii care ne afectează pe toți, acolo unde de
zeci de ani se sifonează banii publici, îmbogățind primari,
rude  de  primari  și  clientelă  de  partid,  bani  care  ar  fi
trebuit  să  fie  cheltuiți  pentru  dezvoltarea  orașului  și
implicit pentru noi, cetățenii lui.”

Comandat de Uniunea Salvați România,
pentru Ediția de Sud, www.editiadesud.ro
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Pe aceeași temă:

Lucian Vișa, candidatul USR pentru Consiliul Local Mangalia:
„Încrederea oamenilor NU se câștigă cu pachete sau torturi.
Se câștigă cu muncă și perseverență!”

Semiran Abdurefi, candidatul USR pentru Primăria Mangalia:
„Cristian Radu taie 20 de hectare din Pădurea Comorova pentru
a amenaja un așa zis parc de 7 hectare!”

Semiran Abdurefi: „Așa cum am PROMIS, drumul vechi, care
leagă  Limanu  de  Mangalia  a  fost  preluat  de  CJC.  Va  fi
reabilitat și asfaltat”
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(FOTO)  Candidatul  PSD
Mangalia,  Paul  Foleanu:
„Copiii  Mangaliei  merită
locuri  de  joacă  sigure  şi
atractive,  nu  minciunele
servite de primarul liberal!”
7 iulie 2024 8:21

Deşi problema locurilor de joacă din oraş
lipsă  ori  degradate  este  veche,  iar
solicitările  părinţilor,  numeroase,
primarul liberal nu  le-a luat în serios,
rezumându-se doar la reabilitarea câtorva
dintre ele.
Din păcate, copiii din zona Neptun – Olimp nu reprezintă o
prioritate pentru primarul liberal, pe care i-a ignorat cu
desăvârşire.

Şcoala nr. 4 Neptun este încuiată cu lacătul, iar terenul şi
curtea au fost lăsate să se degradeze.
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Spaţiile de joacă din zona blocurilor sunt scorojite, şubrede
şi nu oferă siguranţă celor mici.

Din fericire, locatarii s-au mobilizat şi, sătui să aştepte să
fie  sprijiniţi,  au  creat  din  fonduri  proprii  un  parc  de
distracţii în miniatură.

Astfel, locatarii blocului C 3 din Olimp au strâns bani şi au
montat  leagăne,  plasă  de  sărit,  au  cumpărat  trotinete,
balansoare şi alte atracţii pentru cei mici. De asemenea, au
amenajat şi pentru ei un spaţiu de recreere cu grătar, masă şi
fotolii.

La Neptun, copiii au avut noroc să primească în dar un spaţiu
de joacă nou-nouţ, amplasat în urmă cu câteva luni de către o
firmă  din  Breaza,  judeţul  Prahova.  Parcul  este  situat  pe
variantă, vizavi de parcul de aventură.

De  un  cinism  fără  pereche,  primarul  liberal  s-a  lăudat
copiilor şi părinţilor că acest parc nou, viu colorat, cu
jucării, bănci şi mese pentru şah reprezintă o investiţie care
îi  aparţine.  Dacă  a  ajuns  să  mintă  până  şi  nişte  copii
nevinovaţi,  înseamnă  că  gradul  său  de  respect  faţă  de
comunitatea  locală  este  extrem  de  scăzut.

Vă  asigur,  că  fiecare  cartier  va  avea  spaţii  de  joacă
atractive şi sigure destinate recreerii celor mici, care au
nevoie să-şi petreacă timpul mai mult în aer liber şi mai
puţin în compania telefoanelor şi calculatoarelor.  
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Pe aceeași temă:

A  doua  VICTORIE  a  lui  Paul  Foleanu:  „Azi-noapte  Poliţia
Naţională a făcut dreptate: a îndepărtat afişele amplasate
ilegal de către Radu Cristian în staţiile de autobuz”
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